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CAPITOLUL I – BAZA LEGALĂ DE FUNCȚIONARE A STRUCTURII -        
CCOCLME 

  
Universitatea Valahia din Târgoviște își asumă misiunea: 

a) didactică și de cercetare științifică, concretizată prin:  organizarea programelor de studii 

de licență, masterat, doctorat, postdoctorale, postuniversitare și de abilitare în scopul 

formării de specialiști cu studii superioare, de înaltă calificare, pentru învățământ, știință, 

tehnică, economie, administrație publică, teologie, activități socio-culturale și juridice;  

educația permanentă a adulților, în scopul dezvoltării personale, al inserției profesionale a 

individului și a satisfacerii nevoii de competență a mediului socio-economic și cultural;  

activități de cercetare științifică fundamentală și aplicativă, dezvoltare, inovare și transfer 

tehnologic, creație individuală și colectivă în domeniile educației, dreptului, teologiei, 

științelor, științelor economice și administrative, al științelor inginerești, al artelor, al 

literelor, asigurarea performanțelor și dezvoltării fizice și sportive, precum și valorificarea 

și diseminarea rezultatelor acestora.  

b) socială și culturală, prin implicarea activă în dezvoltarea locală, regională, națională și 

europeană sustenabilă din punct de vedere social, economic și cultural și prin promovarea 

valorilor culturale universale, în acord cu exigențele unei societăți bazate pe cunoaștere. 

Calitatea programelor de studii creează atractivitate pentru studenți, iar performanța în 

generarea de cunoaștere și în serviciile aduse societății susține parteneriatele în proiecte de succes 

cu alte instituții universitare sau agenți economici. Mediu instituțional îmbină atractivitatea și 

responsabilitatea pentru studenții universității și asigură egalitate de șanse în accesul acestora la 

oportunități. UVT sprijină îmbunătățirea continuă a condițiilor de activitate și viață ale studenților, 

sunt create facilități și dezvoltate funcții care cresc atractivitatea programelor de studii, vocea 

studenților este prezentă în toate organismele de conducere și deciziile legate de procesele 

universității care îi implică sau afectează, sunt luate măsuri și create mecanisme menite să asigure 

egalitate de șanse în accesul acestora la învățământ și la toate facilitățile aferente acestuia (cămine, 

cantine, burse, tabere, mobilități internaționale, baza materială UVT etc). 

În România, serviciile de consiliere și orientare în carieră pentru studenți au fost introduse  la 

nivel național, în sistemul de învățământ superior, odată cu Ordinul de Ministru 3235 publicat la 10 

februarie 2005, care specifică ”Universităţile înfiinţează centre de consiliere şi orientare în carieră 

pentru a-i sprijini pe studenţi să ia decizii adecvate în structurarea propriei traiectorii de formare”. 
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   Universitatea „Valahia” din Târgoviște (UVT) începând cu semestrul I anul  2012, a extins 

obiectivele Centrului de Consiliere și Orientare  în Carieră a Studenţilor,  prin legătura universităţii 

cu mediul economic. Astfel s-a consolidat, structura Biroul de Orientare în Carieră și Legătură cu  

Mediul Economic (BOCLME), iar în 2014 această structură s-a redenumit Biroul de Consiliere, 

Orientare în Carieră și Legătura cu Mediul Economic (BCOCLME). Începând cu anul universitar 

2017-2018, această structură a devenit Compartimentul de Consiliere, Orientare în Carieră și 

Legătura cu Mediul Economic (CCOCLME). 

Structura Compartimentului de Consiliere, Orientare în Carieră și Legătură cu Mediul 

Economic funcţionează în conformitate cu Legea 1/2011,cu modificările și completările ulterioare 

și  asigură cadrul legal pentru exercitarea sub autoritatea statului român a dreptului fundamental la 

învățătură pe tot parcursul vieții. În sensul prezentei legi, consilierea și orientarea în carieră  includ 

următoarele tipuri de activități:  

• informarea cu privire la carieră, care se referă la toate informațiile necesare pentru a 

planifica, obține și păstra un anumit loc de muncă;  

•  educația cu privire la carieră, care se realizează în instituțiile de învățământ prin intermediul 

ariei curriculare "consiliere si orientare". Sunt oferite informații despre piața muncii, se formează 

abilitați de a face alegeri privind educația, formarea, munca și viața în general, oportunități de a 

experimenta diverse roluri din viața comunității sau din viața profesională, instrumente pentru 

planificarea carierei;  

•  consilierea în carieră,  ajută persoanele să își clarifice scopurile și aspirațiile, să își înțeleagă 

propriul profil educațional, să ia decizii informate, să fie responsabile pentru propriile acțiuni, să își 

gestioneze cariera și procesul de tranziție în diferite momente;  

•  consilierea pentru angajare, care ajută persoanele să își clarifice scopurile imediate privind 

angajarea, să învețe despre abilitățile necesare pentru a căuta și obține un loc de muncă;  

• plasarea la locul de muncă, care reprezintă sprijinul acordat studenților și absolvenților 

pentru găsirea unui loc 

Activitatea CCOCLME se desfăşoară în conformitate cu METODOLOGIA privind 

organizarea și funcționarea Compartimentului de Consiliere, Orientare în Carieră și Legătura cu 

Mediul Economic din cadrul Universității „Valahia” din Târgoviște. Această metodologie a fost 

elaborată conform prevederilor Ordinului MEN nr. 650/19.11.2014 pentru aprobarea Metodologiei-

cadru privind organizarea și funcționarea centrelor de consiliere și orientare în carieră în sistemul de 

învățământ superior din România şi a Ordinului MECS 3070 / 14.01.2015. 
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CAPITOLUL II  OBIECTIVE ȘI ACTIVITĂȚI CCOCLME 
 
      Compartimentul de Consiliere, Orientare în Carieră și Legătură cu Mediul Economic 

(CCOCLME) oferă elevilor (potențiali candidați), studenților și absolvenților servicii de asistență și 

consultanță/consiliere în cunoașterea ofertei educaționale a Universității Valahia din Târgoviște, 

precum și în dezvoltarea de abilități și competențe specifice, pentru identificarea unui loc de muncă, 

în concordanță cu piața muncii.  

Având în vedere situaţia extraordinară generată de pandemia de coronavirus SARS-CoV-2  

în anul 2020, CCOCLME a organizat, predominant în sitem on-line, o serie de activități pentru 

studenţi, cu scopul de a asigura suportul psihologic și educațional atât de necesar, în această 

perioadă. Totodată, au fost realizate pentru studenți și absolvenți, activități de orientare în carieră, 

pentru a facilita accesul acestora pe piaţa muncii și inserția profesională optimă. 

 

II.1 OBIECTIVELE COMPARTIMENTULUI DE CONSILIERE, ORIENTARE ÎN 

CARIERĂ ȘI LEGĂTURA CU MEDIUL ECONOMIC  PENTRU ANUL 2020 

Direcțiile strategice ale Compartimentului  de Consiliere, Orientare în Carieră şi Legătura cu 

Mediul Economic pentru perioada 2020, au fost orientate spre:  marketingul universitar educațional,  

activitatea de consiliere psihologică și de carieră, monitorizarea inserției profesionale a 

absolvenților, legătura cu mediul economic  

Pornind de la aceste direcții strategice au fost definite obiectivele COMPARTIMENTULUI DE 

CONSILIERE, ORIENTARE ÎN CARIERĂ ȘI LEGĂTURA CU MEDIUL ECONOMIC:   

1. Atragerea unui număr cât mai mare de absolvenți de liceu, prin campanii de orientare 

profesională desfășurate în licee și promovarea universității cu implicarea cadrelor didactice, 

studenților și a absolvenților UVT.  

2. Promovarea unor mecanisme privind reducerea ratei de abandon a studenților, prin atragerea 

de resurse financiare destinate acestui scop. 

3. Îmbunătățirea serviciilor oferite de Compartimentul de Consiliere, Orientare în Carieră și 

Legătura cu Mediul Economic 

4. Organizarea unor evenimente de tip „Bursa locurilor de muncă pentru studenţi”. 
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 II. PREZENTAREA ACTIVITĂȚILOR COMPARTIMENTULUI DE CONSILIERE, 

ORIENTARE ÎN CARIERĂ ȘI LEGĂTURA CU MEDIUL ECONOMIC REALIZATE ÎN 

ANUL 2020 

 
Obiectivele asumate au fost concretizate prin desfășurarea unor activități specifice, după 

cum urmează: 
       

Acțiuni pentru atingerea obiectivului 1  

Promovarea ofertei educaționale, organizarea de vizite, de întâlniri cu elevi și studenți; 

promovarea în mediul on-line a ofertei educaționale 

 

Având în vedere situația extraordinară generată de pandemia de coronavirus SARS-CoV-2  

în anul 2020 nu au putut fi desfășurate activități de tipul vizitelor și întâlnirilor directe cu elevii și 

studenții dar a fost menținută legatura cu aceștia  atât prin intermediul paginii de facebook a 

CCOCLME (https://www.facebook.com/boclme) cât și prin intermediul apicației Microsoft Teams, 

în cadrul grupului Consiliere psihologică și orientare în 

carieră. (https://teams.microsoft.com/l/team/19%3aa6feb88382d74b85a792ac7757b82832%40threa

d.tacv2/conversations?groupId=61064842-2cdb-4832-9df6-66d16a7a8292&tenantId=9e2ee2c0-

d55f-4a8b-b3a7-93a1923da5e3 ) 

    De asemenea,  a fost promovată în mediul on line oferta educațională a UVT prin postarea 

unor anunțuri legate de admiterea la programele de studii ale universității și diferite evenimente cu 

caracter științific sau cultural organizate de facultățile și departamentele din structura UVT,  imagini 

din practica studenţilor,  de la cursurile festive de absolvire, din căminele studenţeşti și din 

activitățile extracuriculare ale studenților. În mod corelativ acest lucru a condus la creșterea 

comunității existente pe pagina Facebook a CCOCLME. 

Totodată, au fost organizate, sub forma unei campanii de orientare profesională, întâlniri  

on-line cu elevi din anii terminali ai ciclului liceal, pentru a-i informa asupra ofertei educaţionale a 

universității,  și au fost purtate discuţii pe teme specifice, în scopul atragerii acestora către 

programele de studii universitare ale UVT; 

Având în vedere cele de mai sus apreciem că indicatorul specific : Cel puțin o campanie de 

orientare profesională, organizată cu implicarea cadrelor didactice, studenților și a absolvenților 

UVT adresată liceenilor/absolvenţilor de liceu a fost realizat. (Anexa 1) 
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   Acțiuni pentru atingerea obiectivului 2 

Organizarea de întâlniri cu studenții și cadrele didactice,  privind consilierea pshihologică și de 

carieră, inclusiv în cadrul proiectelor ROSE derulate in UVT. 

  

În acest sens au fost realizate acțiuni precum: 

- Elaborarea și/sau postarea de materiale de informare privind consilierea psihologică și 

orientarea în carieră  publicate pe pagina de Facebook a CCOCLME și prin intermediul 

aplicației Microsoft Teams, în cadrul grupului Consiliere psihologică și orientare în 

carieră; (Anexa 1, Anexa 2) 

-  utilizarea platformei Microsoft Teams și configurarea uneui spațiu virtual de întâlniri on 

line, în care au fost înregistraţi 2223 studenţi, un număr semnificativ ditre aceștia  

participând efeciv la activităţi de consiliere psihologică și/sau activități de consiliere privind 

cariera, de tip meeting sau chat. (Anexa 2) 

De asemenea, au fost desfășurate predominant în sistem on line, pe diferite canale (Skipe,Teams 

etc.) activități de evaluare şi testare aptitudinală precum și  întâlniri  cu studenţii şi cadrele 

didactice, sub forma activităţilor de consiliere de grup – la solicitare.  

Activități de consiliere psihologică dedicate în mod special studenților cu risc de abandon 

universitar au fost realizate în contextul a trei proiecte de tip ROSE:  

• Centrul de Învățare “Pro Academica” - Servicii și suport logistic pentru studenți (CI-PRO-

ACADEMICA), acord de grant nr. 81/SGU/cili/18.12.2017; 

• Mentorat pentru Integrarea și Dezvoltarea Academică a Studenților (MIDAS)  

Acord de grant nr. 53 / 23.11.2017 ; 

• Îmbunătățirea participării la învățământul de calitate în domeniul economic ( BEST4ECO), 

Acord de grant nr. 267/SGU/NC/II/25.11.2019. 

În corelație cu acest obiectiv a fost realizată și analiza privind abandonul universitar al  

absolvenților raportat la promoțiile 2019 și 2020. 

Având în vedere cele de mai sus apreciem că indicatorul specific : Cel puțin o campanie de prevenire 

a abandonului universitar a fost realizat. 
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 Acțiuni pentru atingerea obiectivului 3 

Consilierea în sistem on-line a studenților, elaborarea de materiale informative pe teme de 

consiliere, elaborarea, aplicarea și interpretarea chestionarelor. 

 

- elaborarea de materiale  informative pe teme privind  consilierea psihologică și orientarea în 

carieră  și postarea acestora fie  pe pagina de Facebook a CCOCLME, fie în cadrul grupului 

Consiliere psihologică și orientare în carieră, prin intermediul apicației Microsoft Teams; 

(Anexa 1, Anexa 2) 

-  utilizarea platformei Microsoft Teams pentru realizarea în sistem on line a unor activităţi de 

consiliere psihologică și/sau activități de consiliere privind cariera, de tip meeting sau chat, 

pentru un număr de cca. 190 de studenți la studii de licență și master. 

In acest context au fost realizate o serie de acțiuni de tipul :  

-    Consiliere individuală sau de grup, îndrumând studenții in procesul de autocunoaștere;  

- Consiliere individuală sau de grup  pentru dezvoltarea abilităților, a găsirii resurselor și 

soluțiilor proprii, conforme cu dorințele și aspirațiile personale; 

- Consilierea individuală sau de grup a studenților pentru dezvoltarea capacității de planificare 

și management al carierei; 

-  Explorarea traseelor ocupaţionale și/sau academice, în funcţie de specializarea urmată în 

cadrul Universităţii Valahia din Târgoviște, în mod special pentru studenţii masteranzi. 

- Prezentarea și analiza principalelor instrumente ce pot fi utilizate ca puncte de reper pentru 

obținerea unui loc de muncă: Curriculum Vitae, Scrisoarea de intenţie, Portofoliul personal; 

- Elaborarea de profile psihologice, utilizând probe etalonate şi standardizate; 

- Elaborarea şi interpretarea de chestionare referitoare la nevoile studenţilor; 

- Informarea privind profilele ocupaţionale ce sunt elaborate pentru fiecare ocupaţie înscrisă 

în Codul Ocupaţiilor din România şi confruntarea acestora cu profilele (rapoartele) 

psihologice construite etc. ; 

Ca atare, apreciem că indicatorul specific : Cel puțin 150 de studenți  beneficiari ai serviciilor de 

consiliere a fost realizat. 
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 Acțiuni pentru atingerea obiectivului 4 

Colaborarea cu AJOFM Dâmbovița, Prorector probleme sociale și studențești, Decani etc. în 

vederea organizării Bursei Locurilor de Muncă. 

 

În contextul situației generate de pandemia de coronavirus SARS-CoV-2  în anul 2020 nu a 

putut fi desfășurată Bursa Locurilor de Muncă, realizată până acum anual, în colaborare cu AJOFM 

Dâmbovița. Totuși a fost pastrată o legătură permanenta cu reprezentații AJOFM și cu o serie de 

agenți economici din județ, iar ofertele acestora privind locurile de muncă disponibile au fost 

postate pe pagina de facebook a CCOCLME.  Tododată s-au continuat acțiunile de promovare a 

agenților economici din Târgoviște și zonele limitrofe în rândul studenților . 

Totodată, au fost inițiate discuții cu Prorectorul pe probleme sociale și studențești și cu 

reprezentanți ai organizațiilor studențești în vederea identificarii unor noi modalități de sprijinire a 

studenților și absolvenților pentru găsirea unui loc de muncă.  Studenții au fost informați cu privire 

la facilitățile oferite prin accesarea serviciilor oferite de E-Jobs Carieră, direct de pe site-ul UVT 

(https://www.valahia.ro/ro/noutati/1289-primul-job) 

De asemenea, interacțiunea cu absolvenţii Universităţii şi informarea despre serviciile 

oferite de CCOCLME s-a realizat periodic, la ridicarea diplomelor de absolvire,  cu sprijinul 

colegilor de la Biroul Acte de Studii. 

          Pentru monitorizarea inserției profesionale a absolvenților s-au întreprins următoarele 

demersuri: 

- Întocmirea unei baze de date în format electronic și letric prin completarea machetelor (documente 

în format excel) împreună cu secretariatele facultăților. Aceste machete colectează, din  platforma 

UMS, datele de identificare ale fiecărui absolvent (date de contact, adresă, telefon, e-mail ) precum 

și status-ul său profesional. Machetele sunt documente specifice ce respectă Legea nr.1_art. 

130_(2)_h)_situația inserției profesionale a absolvenților din promoțiile precedente și  Procedura 

Operațională_Cod:PO 07.18_Monitorizarea Integrării absolvenților pe piața muncii ; 

 - realizarea de interviuri telefonice cu absolvenţii sau transmiterea de e-mailuri pentru colectarea de  

informații despre integrarea acestora pe piața muncii; 

- centralizarea datelor privind inserția profesională a absolvenților  prin colectarea datelor cuprinse 

în machete;  

 - reactualizarea bazelor de date  cu informațiile cuprinse în chestionarele colectate de la Biroul 

Acte de Studii, completate de absolvenți, la ridicarea diplomei (cca. un an de la absolvire). 

mailto:boclme@valahia.ro
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 - realizarea analizei privind calitatea inserției absolvenților, raportat pe promoții de absolvenți  și 

ani universitari. (Anexa 3) 

Ca atare, apreciem că indicatorul specific Organizarea, în cadrul UVT, a unei  burse a  

locurilor de muncă pentru studenţi și absolvenți nu a fost realizat dar acest lucru a fost parțial 

compensat prin celelelalte activități mai sus menționate.  

 

III. Propuneri de optimizare a activităților desfășurate în cadrul CCOCLME: 

 
- Imbunătățirea colaborării dintre CCOCLME și celelalte structuri funcționale de la  nivelul 

UVT, inclusiv prin organizarea unor activități în parteneriat cu facutățile și /sau 

departamentele; 

- Organizarea de întâlniri on-line, cu agenții economici din Târgoviște și zonele limitrofe. 

Întâlnirile vizează identificarea acțiunilor care se pot întreprinde pentru îmbunătățirea 

relațiilor de colaborare dintre UVT și agenții economici, cu precădere în ceea ce privește 

creșterea inserţiei profesionale a absolvenţilor; 

- Organizarea  unor acțiuni de prezentare/promovare a absolvenților de succes, în colaboarare 

cu facultațile din structura UVT și agenți economici care au calitatea de potențiali 

angajatori;  

- Optimizarea funcționării secțiunii Alumni, din site-ul UVT, care poate contribui în mod 

semnificativ la monitorizarea inserției profesionale a absolvenților; 

- Revizuirea prodedurii  PO 07.18_Monitorizarea Integrării absolvenților pe piața muncii ; 

- Elaborarea unei proceduri privind monitorizarea situațiilor de abandon universitar; 

- Creșterea vizibilității CCOCLME prin reconfigurarea site-ului https://cariera.valahia.ro/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:boclme@valahia.ro
mailto:boclme@yahoo.ro
https://cariera.valahia.ro/


 
 

11 
 

M I N I S T E R U L   E D U C A Ţ I E I  ȘI CERCETĂRII  
UNIVERSITATEA “VALAHIA” DIN TÂRGOVIȘTE 

 Direcţia Economică şi Gestiunea Resurselor 
Compartimentul de Consiliere, Orientare în Carieră și Legătura cu Mediul 

Economic 
Str. Lt. Stancu Ion, nr. 35,  Târgovişte, România 

boclme@valahia.ro ,  boclme@yahoo.ro 
  

 
ANEXA 1 
 Postari pe Facebook ale CCOCLME 
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Anexa 2 Activitați prin intermediul aplicației Microsoft Teams 
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 ANEXA 3 

 
CENTRALIZATORUL INSERŢIEI ABSOLVENȚILOR – promoția 2019 

 
 

N
r. 
cr
t. 

Facultatea/specializarea 

Absolvenți Absolvenți angajați 

L+
M Licență Master Număr 

Proce
nt 

(%) 

din care in domeniul 
studiat 

număr 
Proce

nt 
(%) 

I Ştiinţe Economice                                            255 128 127 161 64 119 75 
1 Contabilitate şi Informatică de Gestiune  34  21 61 12 57 
2 Finanțe  Bănci  27  16 59 14 87 
3 Marketing  16  12 75 10 83 
4 ECTS  22  16 73 12 75 
5 Management        29  17 59 14 82 
6 Master - Management Financiar Bancar   18  8 44 6 75 
7 Master - Managementul Organizației   27 17 63 10 59 
8 Master – Marketing   18 14 78 11 79 
9 Master - Contabilitate   26 15 58 12 80 

10 Master - Managementul Informațiilor   18 13 72 8 62 
11 Master - Auditul Entităților Publice și Private   20 12 60 10 83 
II Drept și Ştiinţe Administrative                                                         116 64 52 90 78 56 58 
1 Drept_ID  12  12 100 5 42 
2 Drept   IF  35  31 88 24 78 
3 Administrație Publică - IF   17  12 71 6 50 
4 Master - Dreptul Afacerilor   21 13 62 8 62 
5 Master -  Adm. Publică Europeană    31 22 71 13 60 

III Științe Umaniste                                                                                         137 98 39 104 78 70 67 
1 Geografie     16  16 100 10 62 
2 Geografia Turismului  10  7 70 5 71 
3 Istorie          17  14 82 12 86 
4 Educație Fizică și Sportivă   18  13 72 11 85 
5 Kinetoterapie și Motricitate Specială  37  20 54 14 70 
6 Master - Unitatea Istoriei Europene    11 10 91 6 60 
7 Master - Fenomene Geografice de Risc si 

Calitatea Mediului  
  13 12 92 6 50 

8 Master - Educație Fizica, Turism si Timp 
Liber  

  15 12 80 6 50 

IV Teologie Ortodoxă și Științele Educației                                                          181 103 78 150 82 131 88 
1 Teologie Ortodoxă Pastorală   41  36 88 28 78 
2 Pedagogia Învățământului Primar și 

Preșcolar      
 62  51 82 47 92 

3 Master - Strategii Didactice de Comunicare 
și Învățare Eficientă  

  18 10 56 10 100 

4 Master – Doctrină Socială și Ecumenică a 
Bisericii în Contemporaneite 

  18 17 94 13 76 

5 Master- Managementul Educațional și 
Dezvoltare Curriculară 

  23 18 78 18 100 

6 Master - Doctrină, Stiință, Misiune   19 18 95 15 83 
   
V Științe și Arte                                        75 34 41 55 73 48 87 

1 Fizică  6  5 83 5 100 
2 Matematică Informatică  14  13 93 10 77 
3 Pedagogie Muzicală  14  10 71 9 90 

mailto:boclme@valahia.ro
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 4 Master -  Matematică Didactică   16 12 75 11 92 

5 Master – Metode Fizico Chimice de Analiză 
pentru Controlul Calității și Mediului  

  8 4 50 3 75 

6 Master – Educație Muzicală   17 11 65 10 91 
VI Ingineria Mediului și Știința Alimentelor                          110 68 42 72 65 50 69 
1 Controlul şi Securitatea Produselor 

Alimentare 
 17  9 53 7 78 

2 Montanologie  15  9 60 4 44 
3 Ingineria și Protecția Mediului în Agricultură   17  14 82 13 93 
4 Tehnologia Prelucrării Produselor Agricole   19  10 53 9 90 
5 Master -  Sisteme de Control și Evaluare a 

Calității Mediului 
  23 16 70 10 62 

6 Master -  Controlul și Expertiza Alimentelor   19 14 74 7 50 
VI
I 

Inginerie Electrică, Electronică și 
Tehnologia Informatiei                                                                        143 85 58 120 86 104 88 

1 Automatică și Informatică Aplicată   24  23 96 21 91 
2 Energetică Industrială   12  11 92 9 82 
3 Electronică Aplicată  12  12 100 12 100 
4 Tehnologii și Sisteme de Telecomunicații  30  21 70 15 71 
5 Electrotehnică  7  6 86 6 100 
6 Master -  Sisteme și Echip.Moderne în 

Producerea și Utiliz.Energiei 
  13 10 77 8 80 

7 Master  - Sisteme Avansate de 
Telecomunicații, Prelucrarea și Transmisia 
Informațiilor 

 
 16 10 62 9 90 

8 Master -  Automatică Avansată, Productică și 
Informatică Industrială 

  11 11 100 10 91 

9 Ingineria Sistemelor electrice Integrate în 
Vehicule 

  9 9 100 9 100 

10 Master – Auditul Sistemelor Energetice   9 7 78 5 71 
VI
II Ingineria Materialelor și Mecanică          70 38 32 59 85 47 80 

1 Știința Materialelor  12  11 92      9 82 
2 Echipamente și Procese Industriale  26  22 85 18 82 
3 Master  -  Materiale Avansate   16 14 87 8 57 
4 Master – Echipamente Moderne de 

Fabricație și Testare în Ingineria Mecanică 
  16 12 75 12 100 

IX Științe Politice, Litere și Comunicare       90 50 40 73 79 50 60 

1 Științe Politice  10  7 70 5 72 
2 Limba şi Literatura Română-Limba şi 

Lieratura Engleză/Franceză 
 26  19 74 16 84 

3 Jurnalism  14  11 79 5 46 
4 Master – Jurnalism și Studii Culturale 

Europene 
  13 9 70 1 12 

5 Master - Multilingvism și interculturalitate în 
context european 

  27 27 100 23 86 

X Facultatea de Științe și inginerie 
Alexandria 

79 79  53 65 23  
44 

1 Agricultură  21  16 76 10 62 
2 Economia Comerțului, Turismului și 

Serviciilor 
 40  28 70 10 38 

3 Administrație Publică  18  9 50 3 33 
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CENTRALIZATORUL ICENTRALIZATORUL INSERŢIEI ABSOLVENȚILOR  

PROMOŢIA 2020 

Nr. 
crt. 

 
Facultatea/ Specializarea 

Număr absolvenţi Absolvenți angajaţi 

L+M Licenţă Master Numar Procent 
(%) 

în domeniul studiat 

Număr 
Procent 
 (%) 

I Ştiinţe Economice        276 154 122 225 81 149 66 

1 Contabilitate şi Informatică de Gestiune  30  28        93 20 71 
2 Finanțe  Bănci  30  18 60 14 78 
3 Marketing  22  16 73 14 87 
4 ECTS  17  11 65 6 55 
5 Management      IF  27  27 100 16 59 
6 Management     ID  28  18 64 6 33 
7 Management Financiar Bancar   17 16 94 13 81 
8 Managementul Organizației   34 28 82 14 50 
9 Marketing   15 12 80 7 58 

10 Contabilitate   17 16 94 14 87 
11 Managementul Informațiilor   27 23 85 14 61 
12 Auditul Entităților Publice și Private   12 12 100 11 92 
II Drept şi Ştiinţe Administrative 112 74 38 93 83 63 68 
1 Drept   IF  28  22 79 16 73 
2 Drept ID  34  29 85 18 62 
3 Administrație Publică - IF   12  10 83 4 40 
4 Dreptul Afacerilor   16 13 81 11 85 
5 Adm. Publică Europeană    22 19 86 14 74 

III Științe Umaniste 142 104 38 106 75 66 62 
1 Geografie     13  11 85 9 82 
2 Geografia Turismului  12  10 83 4 40 
3 Istorie          17  14 82 9 64 
4 Educație Fizică și Sportivă   21  13 62 10     77 
5 Kinetoterapie și Motricitate Specială  41  28       68 19 68 
6 Unitatea Istoriei Europene    13 12 92 2 17 
7 Fenomene Geografice de Risc si Calitatea 

Mediului  
  11 6 55 4 67 

8 Ed. Fizica, Turism si Timp Liber    14 12 86 9 75 

IV Teologie Ortodoxă și Științele Educației    160 88 72 146 91 126 86 

1 Teologie Ortodoxă Pastorală   32  30 94 22 73 
2 Pedagogia Înv. Primar și Preșcolar       56  52 93 44 85 
3 Strategii Didactice de Comunicare și 

Învățare Eficientă  
  14 12 86 12 100 

4 Management Educațional și Dezvoltare 
Curriculară 

  25 19 76 19 100 

5 Doctrina Socială și Ecumenică a Bisericii 
în Contemporaneitate 

  20 20 100 19 95 

6 Doctrină, Stiință, Misiune   13 13 100 10 77 
V Științe și Arte     92 44 48 78 85 64 82 

1 Chimie  11  11 100 10 91 
2 Matematică Informatică  15  13 87 8 62 
3 Muzică  18  11 61 10 91 
4 Metode Fizico-Chimice de Analiză pentru   13 13 100 10 77 
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 Controlul Calității Vieții și Mediului 

5 Matematică Didactică   14 14 100 11 79 
6 Educație Muzicală   21 16 76 15 94 

VI Ingineria Mediului și Știința Alimentelor 112 73 39 84 75 55 65 
1 Controlul şi Securitatea Produselor 

Alimentare 
 12  9 75 4 44 

2 Montanologie  12  10 83 5 50 
3 Ingineria și Protecția Mediului în 

Agricultură  
 29  17 59 10 59 

4 Tehnologia Prelucrării Produselor 
Agricole  

 20  19 95 18 95 

5 Sisteme de Control și Evaluare a Calității 
Mediului 

  19 13 68 7 54 

6 Controlul și Expertiza Alimentelor   20 16 80 11 69 

VII Inginerie Electrică, Electronică și 
Tehnologia Informație                                                                                          164 91 73 154 94 130 84 

1 Automatică și Informatică Aplicată   32  28 87 24 86 
2 Energetică Industrială   19  19 100 14 74 
3 Electronică Aplicată  13  12 92 11 92 
4 Tehnologii și Sisteme de Telecomunicații  15  15 100 14     93 
5 Electrotehnică  12  12 100 11 92 
6 Sisteme și Echip.Moderne în Producerea și 

Utiliz.Energiei 
  13 12 92 8 67 

7 Sisteme Avansate de Telecomunicații, 
Prelucrarea și Transmisia Informației 

  22 20 91 18 90 

8 Automatică Avansată, Productică și 
Informatică Industrială 

  12 12 100 11 92 

9 Ingineria Sistemelor Electrice Integrate în 
Vehicule 

  10 9 90 7 78 

10 Auditul Sistemelor Energetice   16 15 94 12 80 
VIII Ingineria Materialelor și Mecanică 87 54 33 75 87 53 70 

1 Știința Materialelor  23  19 83 15 79 
2 Echipamente și Procese Industriale  31  27 87 20 74 
3 Materiale Avansate   15 14 93 7 50 
4 Echipamente Moderne de Fabricare și 

Testare în Ingineria Mecanică 
  18 15 83 11 73 

IX Științe Politice, Litere și Comunicare 98 56 42 75 77 47 63 
1 Științe Politice  13  7 54 2 29 
2 Limba şi Literatura Română-Limba şi 

Lieratura Engleză/Franceză 
 25  21 84 13 62 

3 Jurnalism  18  15 83 9 60 
4 Multilingvism și interculturalitate în 

context european 
  26 21 81 18 86 

5 Jurnalism și Studii Culturale Europene   16 11 69 5 45 
X Științe și Inginerie din Alexandria 95 95  62 65 32 52 
1 Agricultură  23  16 70 9 56 
2 Economia Comerțului, Turismului și 

Serviciilor 
 44  33 75 16 48 

3 Administrație Publică  28  13 46 7 54 
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